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viele rerschiedene Algorithm.eu

miiglich fir dasselbe Problem

Koukretes Beispiel :-
Kursveroiuderuugeu einer Attie :

7- - H 18 10 -23 -3 27 -g
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Bester kauf - und Verkaufzeitpunkt ?
Gewiuu e 18 -110-23-3+27=289
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uniform: berechne alle Teil summers
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geht es besser ?
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Teil summer sind nicht uuabhaingig
e.B

. gilt Si , j = Ssi ,j⇒ taj Cincy)

For i = It
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to ii. ii. n. 5 ::p's.
Si;
← 8.n.j.it#aj
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Additionen

geht es besser ?
7h42 Teil summer !
miisseu wir alle berechneu ?



ein f achenes Problem :

fever keel, - . .,h3, betrachte

nur Teil summer
,
die an euthalten

S't := max Sigk
is k£8
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weniger Teilsumueu berechnen ?
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Rekursion : neuer Versuch
-

E mehr in Rekursiou berechnen

and Gesamtlosuug schneller kombiwieren
Rand maxima : Rj⇐ Mia, Sig.
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geht es besser ?

fair manche lustauzeu
, ja :

alleaiuegati.ve#S*--O
,
Kei ne Additionen

geht es immer besser ?

fir branche Instanter
,
hein :

alleaipositiv.gs*
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,
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u- I Addition en

legal wellie hammering; informal)
wir sagen : im waste sind

n- I Addition en not wendigj
unser Algorithms ist worst

caseopnal



nicht besprochen :

standard Reckner modell :
-

gate Wahl von elementarea operation
( fair fast alle Berechuuugs problem e)

Liste von Speicherzeller1¥71 Itfeeiiebiodadaiemessierbar=\
ite Speicheralle! / Bus cuerbiucut Speicher und Pnzessor )

Fiihrt elementare Operationen ans

- Leseulschreiben von safelight
- Ver gleichen (= , > , a )
- Arithmetik ( t

,

-

, ;D
• Lanfzeit
• worst - case Lauf zeit


